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LATIHAN 4

LOGARITMA
. . . Y A
Gambar grafik di bawah mempunyai persamaan ....
A y=a%0<a<l
B. y=a%a<1
C. y=%logx, x>0 Q\
ar-—= .
_a ! -
D. y="logx 5 1 ~
E. y=%logx,0<a>1
2
Jika Ioga—2=12 maka %/gsama dengan ....
b
A. -2 B. -1 C.0 D.1 E.2
Bila "log2 =a dan 2Iog3=b, maka 6Iog983ama dengan ....
a B a+2 a+2 D a+1 a+2
" a+b T a+1 " a(b+1) " b+2 " b(a+1)
Diketahui 2log3= pdan ?log5=q . Nilai 3log20=....
A 2+Pd . 2+ P4 c. 2+2 p. 2 E. 2p+q
q p q p
Diketahui 2IogS:x dan 2Iog5= y, maka 2Iog45\/1_5 sama dengan ....
1 1 1 1 2
A. §(5x+3y) B. E(Sx—3y) C. §(3x+5y) D. 5(5x+3y) E. x y\/x_y
Jika x; dan x, adalah akar-akar persamaan log(x? + 7x + 20) =1 maka (X + x2)2 — 4% + X, adalah....
A. 49 B. 29 C. 20 D. 19 E.9
Himpunan penyelesaian persamaan 2Iog(x+8)+2Iog(x+1)—2Iog(x+56) =0 adalah ....
A.x =4 B.x =-12 C.x=2 D. x =-56 E.x =2
Nilai x yang memenuhi persamaan 2Iog(x2 + x)=2I0g6 adalah ....
A. -4 atau 6 B. -6 atau 4 C. -2 atau 3 D. -3 atau 2 E. -6atau 1
4|0939 ada di antara ....
A. 1dan?2 B. 2dan 3 C.3dan4 D.4dan5 E. 5dan 6
6Iog(x2 —X) <1 dipenuhi pada selang....
A. x<6 B.x>6 C.-6<x<6 D.-2<x<3 E. -2 <xatau 1<x <6
Jika 2Iog(l—zlogx) <2, makax=....
1 1 1
A 4 B. 2 C. 3 D. 5 E. 4
Himpunan penyelesaian dari Iog(x2 +4x+4) <log(5x +10) adalah ....
A {X|-2<x<3} D. {x|x<-2atau x> 3}
B. {x|x<3} E. {x|]-2<x<3}

C. {x|-2<x<3}

2 2
Persamaan 4 °9X —52°1°9% 4 6 -0 dipenuhi oleh x = ....
A. 6 B.5 C. 4 D.3 E. 2

Di antara yang berikut ini ekuivalen dengan 2Iog x2y4 adalah....

. 4Iogx4y4

m

A. 4Iogx4y8 B. 2Iogx2+2Iogy4 C. ‘/Elogx+ﬁlogy2 D. Iogxy2



